

Марджановцы прибыли в Ригу

РИГА. (Спецкорр. ГрузТАГА). 24 июля в Ригу прибыл коллектив театра имени Марджанишвили. Хозяева — представители партийных, профсоюзных, общественных организаций и деятели культуры и искусства приняли марджановцев как самых близких и родных людей.

Министр культуры Латвии В. Каупуж в своей речи сказал:

— Столица нашей республики радушно встречает дорогих гостей. Скоро состоится первая и поэтому особенно волнующая встреча рижских зрителей с коллективом, представляющим искусство братского народа. Театр имени Марджанишвили мы увидим впервые, но прочная дружба уже давно связывает жителей двух таких далеких городов, как Тбилиси и Рига. Мы желаем вам, друзья, больших успехов.

— С грузинским народом, — сказал секретарь горкома партии Л. Химелрейх, — у нас завязалась особенно тесная дружба и сотрудничество во всех отраслях нашей жизни. Зимой приезжала к нам делегация трудящихся города Тбилиси, чтобы подвести итоги социалистического соревнования третьего года семилетки. Промышленные предприятия

наших республик уже несколько лет соревнуются между собой. Это соревнование — яркий пример братского сотрудничества членов дружной семьи советских республик. В добрый час, дорогие друзья. Рига радостно встречает вас!

От имени коллектива театра В. Анджапаридзе горячо поблагодарила собравшихся за радушный прием.

Латвийская пресса широко освещает предстоящие гастрольные выступления грузинского театра. В газете «Советская Латвия» помещена статья председателя исполкома Рижского городского Совета Я. Пакална, в которой автор рассказывает о культурных связях и дружбе двух братских народов.

НА СНИМ-КЕ: афиши, вывешенные к гастролям театра им. Марджанишвили.



ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
Г. Тбилиси

26 ИЮЛ 1962